
I

PO Lm KAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1921 III. ÉVFOLYAM, 34. SZÁM.

Előfizetési ár helyben és vidéken: £ EGYES SzÁM ÁRA 2 KORONA.
Ecy h.nspra 50"- 
Ntgyedévre ti0*-

Félévre . 220- 
Ecész évre «40*

Kapható az összes dohánvtcüdékben és 
:: az utcai árusítóknál ::

SZOMBAT, FEBRUÁR 12

Szerkesztőség és kiadóhivatal. 
Ferenci Józset-ut 26., I. em. (passage) 
" a városi bérházban. ::

na

— Az Egyetértés tudósítójától. —
Budapest, február hó 11. Az 

angol—magyar kereskedelmi ka­
mara tegnap tartotta alakuló ülé­
séi a Lloyd nagytermében, ame­
lyen nie jelen ek a magyar és 
angol kormány képviselői. Az 
ülést S ni dor Pál nyitotta meg; 
bes- ódeben ajánlotta, hogy Ap- 
pouyi Altiért grófot diszelnöknek 
válasszák meg. Ezután Apponyi 
emelkedett szólásra. A háborús 
hangulat után elérkezett a köl­
csönös megértés, a kiengesz elő- 
dés és béke ideje. A béke és 
megértés nemes müvének kivan 
szol álatába ál.ni az angol—ma­
gtár kamara. Reméli, hogy a két 
állam egymást kü csönösen m g- 
értve és támogatva lehetővé fogja 
tenni, hogy mindkét állam ki­
emelkedjek gazdasági életének 
háború után bekötetaezett súlyos 
válságából. Ezután üdvözölte az 
angol kormány képviselőjét, Hoo- 
ler főmegbizotat, aki szintén 
beszedet tartott, miután Apponyi 
Ali ért gróf angolul is elmondta 
be-zedét.

Hooler fömegbizott szerencsét 
kívánt ahoz, hogy elnöknek a 
legnagyobb élő magyart nyerték 
meg. Örvendetes az is, hogy a 
társadalom előkelőségei és kivá­
ló-ágai vannak képviselve a ka­
marában. K két körülmény leg­
biztosabb záloga a sikernek. A 
jelenlévők legnagyobb ré.-ze nem 
tudia azt, hogy milyen nagy a 
nyomor Angliában is, ahol egy 
millió munkás van munkanélkül. 
Nem hasznos Angliára az sem, 
hogy valutája olyan drága, mert 
ez gátjául szolgál a kereskede­
lemnek. Az egesz világ beke után 
vágyik, de nem a papiros beke- 
szerzödesek békéje, hanem ama 
béke után, amely a népek meg­
értésén és szeretetén alap-zik.

A tetszéssel fogadott beszéd 
után megválasztottak az 51 tagú 
elnöki tanácsot és a 34 tagú 
munkástanácsot.
*****

Hirdetmény.
Értesítjük a t. szállító közönséget 

bogy a vasúti üzletszabályzat 78. sza­
kaszában foglalt határozmányok értel­
mében a darabáruknak Debreczen állo­
más helyén való házhoz szállításra UH- 
maiin és Seligmann szállító cég a hat­
hoz szállításért — további intézkedésig 
— a következő árakat szedheti:

a) Gyorsárukért: 1. f>0 kgr. súlyig 
terjedő, egv fuvarlevélhez tar ózó szál­
lítmányért 10 korona. 2. 60 kgr.-on fe­
löl minden megkezdett 60 kgr.ért 6 
korona.

b) A terjedelmes teberárukért: 1.60 
kgr súlyig terjedő, egy fuvarlevélhez

tartozó szállítmányért 10 korona. 2. 50 
kgr.-on felül minden megkezdett 50 
kgr. ért 5 korona.

c) Minden más teherárnért: 1. 50 
kgr. súlyig terjedő, egy fuvarlevélhez 
tartozó száll tmanyért 8 korona. 2. 51— 
100 kgr. sulvig terjedő, fuvarlevélhez 
tartozó szállítmányért 10 korona. 3. 100 
kgr.-on felüli minden megkezdett ICO 
kgr.-ért 10 korona.

A gvnr=Aruk az értesítők kézbesítésé­
nek órájától s-zámitva 2 (két) óra alatt, 
a délelőtt, kézbesitett értesítőkkel közölt 
fehéráruk még az nap, a délután kéz­
besitett értesítőkkel közölt teheráruk 
pedig másnap délig szállíttatnak be a 
címzettek lakására, vagy üzlethelyi­
ségébe.

Debreczen, 1921 február hó.
Az Üzletvezetőség.

A pártok bizalmukat fejezték ki 
a kormány előtt.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, február 11. Tegnap 
este úgy a kisgazda-, mint a nem­
zeti egyesülés pártja újjáalakult. 
A kisgazda-párt meg is válasz­
totta az uj vezetőséget. A nem­
zeti egyesülés pártja nem válasz­
tolt vezetőséget, nyilván újabb 
csatlakozásokra, még pedig Ai d- 
rás-yra és Apponyira számítva, 
hogy az elnökség kérdését And- 
rássv számává nyitva tarthassák. 
A két párt teljes bizalmáról biz­
tositolta a kormányt é> ezzel a 
kormányválság veszedelme végleg 
eltilt. A kormányhoz közel álló 
körökben azt mondjak, hogy az 
egységes párt gondolatát illetékes 
helyen egyáltalában nem adták 
fel. A törekvés erre továbbra is 
megmarad. A kisgazda-uártban 
az ellenzéki lista tegnapi győ­
zelme azt mutatja, hogy ebben a 
kérdésben még nincsenek lezárva 
az akták. Egyelőre természetesen 
annyit kellett megvalósítani az egy­
séges párt tervéből, amennyit le­
hetett, hogy még ma összeülnek 
az uj pártok intéző-bizottságai, 
hogy egymással a kormány pro-

grammjának támogatására párt" 
szövetkezet létrehozataláról tár 
gyaljanak.

Teleky egye'őre nem csatlakozik 
egyik párthoz sem, de ez különben 
is felesleges, mert mindkét párt 
biztositolta bizalmáról. A szövet­
kezés megtörténte után a nem­
zetijéül«" a sürgős törvényjavas­
latok letargyalására össze fogják 
hivni, előreláthatólag a jövő hét 
elején.

Nagyatádi Szabó István tegnap 
tárgyalásokat folytatott a válság­
ból való kibontakozás ügyében, 
melvnek sorén Bethlen István 
gróffal és két Ízben Apponyi Al­
bert gróffal tanácskozott. A tár­
gyalások ma folyta ódnak a külön­
féle politikai árnyalatok vezetőivel 
és a legnagyobb valószínűség sze­
rint hozza járulnak a békés ki­
bontakozáshoz. Teleky miniszter- 
elnök tárgyalni fog a ki gazdapárt 
uj vezetőségével. A kisgazdapárt­
ban tegnnp megejtett választás a 
harcos csoport teljes kudarcával 
végződött.

Milyen lesz az uj lakásrendelet?
Budapest, február 11. Tom- 

csányi Vilmos igazságügyminiszter 
a képviselők egy kisebb csoportja 
előtt felolvasta az uj lakásügyi 
rendelet tervezetét. Az uj rende­
let szerint a kötött rendszer to­
vábbra is megmarad és a lakás­
hivatal, mint közigazgatási szerv, 
folytatja működését. A rendelet a 
járásbírósághoz, illetve a törvény­
székhez utalja a felmondás, bér­
megállapítás, rekvirálás miatti pa­
naszokat. Az. uj házakra a ren­
delet kimondja a szabadforgalom 
elvét.

A háztulajdonosnak az a ked­
vezmény jár, hogy ha a lakó 
meghal, vagy eltávozik, a lakás- 
hivatalnak tudomásul kell venni, 
hogy az igénylők közü elsősor­
ban kit óhajt lakóul. Rekvirálás 
csak akkor lehetséges, ha a lakás 
üresen áll, azi nkivül villákat, 
amelyeket bérbe szoktak adui,

azokat a lakásokat, amelyekkel 
üzérkednek, vagy olyan lakásokat, 
anjelyekbe 1921 február 1. óta 
lakásigazolvány nélkül költöztek 
be. Internáltak lakását, ha egy 
c-aiádtag ott lakik, nem lehet 
rekvirálni. Elrekvirulható a lakás, 
ha valakinek egy városban több 
lakása van.

A rendelet kimondja, hogy fürdő­
szoba, konyha, vagy egyéb mel­
lékhelyiségek közös használatát 
nem lehet többé megállapítani. A 
lakbérré vonatkozólag az uj ren­
delet szerint a háztulajdonos ötven 
szá -a:ékkal emelhet, igy az összes 
emelés a negyven százalék köz­
üzemi pótlékkal kilencven száza­
lék lesz. Köztisztviselők, nyugdíja­
sok és rokkantak lakbéré csak 
harminc százalékkal emelhető. 
Arra az esetre nézve, ha a körül­
mények indokolttá teszik a lak­
bérnek nagyobb összegre való fel­

emelését, a háztulajdonosnak a 
bírósághoz kell folyamodni,

Ilyen kü önleges körülmények 
például, ha az albé lök aital szer­
zett jövedelem feltűnően nagy, 
ha a lakás nagy, igy pi. öt -zo- 
bán feiüli, ha az a bérlő o yan 
jövedelmű, hogy az átlagnál na­
gyobb bért fizethet, kérhető a 
felemelés.

Ennél a pontnál Orbók Attila azt 
indítványozta, hogv ennél az eset­
nél az emelés 100 százait knál 
ne lehessen nagyobb, amit a mi­
niszter el is fogadott.

Ingatlané darabolás kötelezőbe 
jelentése, A lö.dbirtok helye ebb meg­
oszlását szabályozó rendelkezésekről 
szóió 1920. évi XXXVI. t.-c VI fejezete 
az ingatl neldarabolásról úgy rendelke­
zik, hogy aki mezí.gazdasági ingatlant 
részletekben kíván elidegeníteni, köte­
les eldarabolási szánd-Kát mii den 
egyes ingatlanra nézve m’g az inga .lan 
eidarabolásának megkezdése sár, szté­
léknek áruba bocsátása előtt a m. kir. 
gazdasági felügyelőségnek bejelenteni. 
Nem kell bejelenteni község (város) 
belterületén fekvő ingatlan tervezett 
eldarabolását s olvan más csekélyebb 
jelentőségű ingatlaneldarabolást se, 
amelyre n zve a bejelentési kötelezett­
séget külön rendelettel megszünteti. A 
torvény értelmében enn k a bejelentési 
kötelezettségnek az elmulasztása bünte­
tés alá is esik. Aki az ingatlaneldara- 
bolá-t Írásban vagy szóban bejelenti, 
annak az ingatlant telekkönyyszerüli-g 
pontosan körül kell irn , azután elő 
kell adnia, hogy az ingatlan eldarabo­
lását miként kívánja keresztül vinni, 
nevezetesen hozzávetőleg milyen nagy­
ságú részleteket, milyen művelési ág­
hoz ( zántoföld, rét, legelő stb) tartozó 
területből és hány dűlőben vagy hány 
darabban kíván kihasitani, továbbá, 
hogy az ingatlan fekvése szerint illeté- 
k s község vagy a szomszédos közsé­
gek lakosaival vagy esetleg milyen más 
közsrg lakosaival kíván a vétel iránt 
tárgyalás a bocsátkozni. Ha egészen 
más vidékről való vevőkkel vagy visz- 
szavándorl kkal kiván a vetel iránt 
tárgyalásba bocsátkozni, úgy ezt külön 
meg kell je vezni, az erre vonatkozó 
adató (pl. fiszakamerikából vi s ax án- 
dorl k) közlésével. Erdő eldarabolása 
esetén a félnek az e-rd- felügyelőséghez 
kell fordulnia. A vételi szerződés érvé­
nyé ez szükséges, hogy az Írásba fog­
lal assék és hogy azt az a községi elöl­
járóság (városi polgármest r) látta- 
mozza, amely elöljáróság (városi pol­
gárin ster) az ingat an fekvése szerint 
illetékes. Ha pedig a vevő vagy vevők 
állandó lakóhelye más községben (vá­
rosban) van, a vételi szerző és érvé­
nyes égéh' z még az is szükséges, hogy 
azt állandó lakhelyüknek községi elöl­
járósága (város polgármestere) is látta- 
mozza. Ezek a láttamozások csak akkor 
nem szükség sek a szerz dés érvényé­
hez, ha a ré éli szerződést közokiratba 
fog alják. Ugyanezek a szabályok állnak 
mindenféle olyan, — a ingatlaneldara- 
bol -soknál szokásos eiöze < s meg -gve- 
z sekre is, amelyek esetleg a szer ödés 
kötését megelőzőleg jöttek létre. A tör­
vény értelmében in atlaneldnrabolásnál 
tilos a vevőkkel egyetemleges kötele­
zettséget vállalta ni, vonetko zék ez a 
egyetemlegessé: akár a vételárra, akár 
az in albínóit fekvő tér’ ékre, ak r a 
vételár fizetése vagy törlesztése fejébe i 
lelvett k des: nőkre, ovagv bármely más 
címen kelet e/ett kőielezeVeégr -. ugvan 
igy ti os a vevőknek egyetemlegesen 
terhelt ingatlant birtokba adni,
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Dr. Magoss György - 
a nemzeti kormány 

első főispánja.
Dr. Magoss György városi fő­

ügyészt most visszahelyezte állá­
sába a közigszgalá-i bizottság. 
Hónapokon keresztül folyt ellene 
az aknamunka. Rá akarlak sülni 
a hazaárulás, a kommunistaság 
vádját, megírták róla, hogy sza­
badkőműves és destruktiv ... Ha 
valaki hivatkozott reá, mint a 
feddhetetlen jellem, tiszta magyar­
ság mintaképére, érellen gyerkő­
cök a kezükkel legyintettek . . .

Dr. Magoss György fölényes 
nvuval mmal tűrte ezeket a szu- 
nyogcsipéseket. Nem hódolt be a 
lulzó iránynak. Szabadé vá ma­
gyar ur volt mindig, véleményén 
nem változtatott. Ezért akarták el­
tenni az útból.

Most Szegedről, az első nem­
zeti kormány környezetéből azt a 
hiteles értesülést kapjuk, hogy az 
első szegedi kormány, melynek 
munkája mellett Horthy kormányzó 
nemes alakja és gróf Károlyi 
Gvula önérzetes magyarsága állott, 
a román megszállás kezdetén a 
nemzeti ellenállást Debreezenbon 
kezdte szervezni s Debreczen vá­
ros és Hajdú vármegye főispánjává 
dr. Magos« Györgyöt nevez1 e ki...

Azok, akik a nemzeti hadsereg 
bő-csőjénél állót ak, Dehreczen- 
b;>n Magoss Györgyöt találták leg- 
méitóbbnak arra, hogy a magyar­
ság érdekeit kénviselje.

Ha visszagondolunk a román 
megszállás még megiratlan első 
napjaira és tiszte'ettel kell adóz­
nunk Magoss György bátor férfi­
asságának, amellyel az első perc­
től fogva ellenszegült a román 
erőszakosságoknak. Az ő révén, 
a derék magyar csendőrség köz­
vetítésével a magyar kormánv 
erős erkölcsi támaszt nyert. S 
bár a szegedi kormány hivatalos 
megbízásából is ült a főispáni 
székben, otíbagyta a hatalmat, 
mikor látta, hogy nem felszaba­
dítók, henem rablók módjára vi­
selkedik az oláh hadsereg. Le- 
mondá a élő tiltakozás volt az 
erőszak ellen. Bator kiálltványai, 
erélyes tiltakozásai, a missziók­
hoz intézett súlyos igazságokkal 
telt feliratai hozzátartoznak azon 
idők történetéhez.

Magoss György, a hódítókkal 
szé nben önérzetes magyar, itthon 
a bölcs mérséklet politikáját hir­
dette s azt, hogy a bűnösöket 
magyar, független bíróságok elé 
kell állítani. Mikor egy emlékeze­
tes gyűlésen a mai nagy hazafiak, 
mint az iskolás gyermekek, fel­
álltak és pukkediiztek, dr. Magoss 
György beszélt csak a magyar 
érzésről és a krisztusi szerétéiről.

Ezt nem bírták neki elfelejteni.
A nemzeti lelek első ebredése 

volt a szegedi kormány, ott rin­
gatták a nemzeti hadsereg böl­
csőjét. Az első okmányok egyike 
Magoss György kinevezése volt. 
Megírjuk ezt, hogy a közvélemény 
lássa, tervszerű gyanúsítások, be- 
súgások és áru kód sok milyen 
Nessus-ingét szövik bizonyos mü­
he vekben a keresztény erkölcs 
név ben s hogy a megtámadottak 
hallgatása nem mindég a vád
beös I erese!

............. »...........................nin
NYAKKENDŐ ÚJDONSÁGOK

FR ANK EDÉNÉL

Az első kommunista újra felvételi 
tárgyalás a debreceni törvényszéken

— Az Egyetért#* tudósítójától. —

Kerekes Sándor posta'iszt a 
Károlyi éra alatt biz Imi férfi, a
kommiin alatt a debreczeni 5. sz.
postahivatal politik i megbízottja 
lett. A kommiin dohreezeni bu­
kása után Böhm Vilmos mellé 
lelt beosztva, majd Szolnokon és 
Budapesten teljesi ett szolgálatot. 
Az oláh megszállás a’att haza 
jött Debreczenbe és itt letartóz­
tatták. Kerekes a legelsők között 
került a múlt év fo'yamán az 
ötös tanács elé és akkor öt évi 
börtönre Ítéltek. Kerekes az Ítélet 
ellen jogorvoslattal nem élhetvén, 
pőrének újra felvételét kérte, mert 
arra hivatkozott, hogy az őt ter­
helő cselekedeteket a posta sza­
bályzata folytán követte el. Az 
újra felvételnek hely is adatott 
i s tegnap tárgyalta újból Kere­
kes Sándor ügyét az ötös tanács 
Szuchányi Andor elnöklete alatt.

A tárgyalás előtt Kádár kir. 
ügyész a bíróság összeállítása 
e len semmiségi panaszt jelentett 
be, miután az ügy felebbezés 
folytán nem az ötös tanács elé 
tartozik. A bíróság azonban meg­
állapította illetékességét, mert a 
gyorsított eljárásról szóló rende­
le; 2. §-a szerint az újra felvételi 
ügyeket is az ötös tanács tár­
gyalja. Az ügyész az elutasiió 
végzés ellen felfoiyamodást je­
lentett be.

Kerekes Sándor kihallgatása al­
kalmával előadta, hogy úgy a 
postások, mint a közalkalmazot­
tak szakszervezetének vezetői kér­
ték, hogy vállalja el a postán a 
politikai megbízott szerepét, ne­
hogy idegen kerüljön oda. Rajta 
kívül még két másik politikai meg­
bízott is volt. A kinevezését Siposs 
Gyű a postafőnökiől vette át. Ez­
után az egyes vádpontokra nézve 
hallgatják ki Kerekest. A posta- 
utalványok összegének korlátozott 
kifizetésének a pénzhiány volt az 
oka, de ezt különben is a nagy­
váradi postaigazgatóság rendelte 
el. A vasárnapi munkaszünetet a 
postások kérésére rendelte el, 
mert a felizgatott munkások egy 
vasárnap kézbesítő-postást inzul- 
táltak. A távirat-cenzúrát a kato­

naság rendelte el, ő csak felkérte 
Varga Lajo-t, hogy cenzúrázza 
meg a táviratokat. Az éjjel-nap­
pali szolgálatról volt ugyan szó, 
de ő ilyen rendeletet nem adott 
ki és az nem is volt életben. A 
szolgálati beosztásokat Siposs 
Gyula főnökkel egyetértésben esz­
közölte, de sohasem lépett fel 
fenyegető modorban. A szilágy- 
somlyói menekült tisztviselőkről 
a főnöknek tett jelenté t és ö 
utalt ki nekik előleget. Az oláh 
megszállás közelediekor a postai 
értekeket és készpénzt az igaz­
gatóság rendeletére Siposs és 
Lengyel főnökökkel történt meg­
beszélés után szállította fel a 
budapesti 72. sz. postahivatalhoz. 
A Morse-gépek elszállításához 
Lengyel pályaudvari postafönök- 
től kórt négy embert segítségül.

Gavallér Józsefet, Koppányi 
Istvánt Pestről jött érte-ités alap­
ján rendelte ki a Hughes-gépek- 
hez, mig Hajdú Máriát fivére fel­
kérésére rendelte ki Püspök­
ladányba, ahol felhalmozódott a 
munka. Rozgonyi Jenő önként 
jelentkezett szolgálattételre. Deb- 
reczenből való menekü és után 
az I. székely dandárhoz került, 
onnan Budape-tre, majd Ujszászra 
került és Szolnokon is hosszabb 
ideig telje-itett szolgálatot. Május 
1-én megszűnt vörös katona lenni, 
ekkor MiskiJczra ment és onnan 
hazajött Debreczenbe.

Ezután a tanúkihallgatásokra 
tért át a bíróság. Az első tanú 
Csath Béla igazgató, aki e mondja, 
hogy a legjobb információkat 
kapta Kerekesről. Abban az idő­
ben tényleg adtak ki rendeletet 
az utalványok korlátozott kifize­
tését és az értekek elszállítását 
illetőleg.

Hajdú Mária telefonértesítésre 
ment ki Püspökladányba, de nem 
tudja, ki adta az értesítést.

Szitha Gyula elmondja, hogy 
Kerekes, mint politikai megbízott 
sokat tett a postások érdekében. 
Rozgonyi Jenő arra nézve tesz 
vallomást, hogy Kerekes felkéré­
sére teljesített mellette szolgálatot.

V**“

SZÍNHÁZ
Testőr. Molnár Ferenc szelle­

mes vigjáteka: a Testőr kerüli 
színre csütörtökön este a Cso- 
konai-szinházban, elég friss elő­
adásban. H. Kónya Gizi a szí­
nésznőt természetes közvetlen­

séggel játszotta. Szerepét minden- 
képen érdekes-é tudta tenni. A 
ruhái nagyon szépek. H. Kónya 
Gizi sok-sok tapsot is kapott, 
letszett a Bánhidy József szí­
nésze, a testőr figuráját találta 
el jobban. Nagyon jo volt a [jászló 
Gyula kritikusa, az Eyyed Lenke 
markáns színházi mamája is.
Kérjük mindenütt az „Egyetértésit.

Könyv És zenemű újdonságok
ip 1VI É L I u S Z-1 könyv­
es zenemű-kereskedésben.

I i"it .............................i.ih

Eladó Tsr ház.
Felvilágosítást illetőleg cima kiadóban
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MEINL GYULA kávéhehozatali r. t. fiókja
Delirecien, Piac-ii. 59. a. mennyül.

Különleges cikkek: Friss pörkölt kávé,
rvr* ,,RIágnáS kcverék“> tca> csokoládé, cacao, 
LJLJ Jam ek, likőrök, borok, faszerek stb. slb

«fsa*

Szombaton bérletszünet-
ben a Cigányszerelem megy. — 
(Tisztviselő-e-t). Szigeti Jenő f. 
iió 13-án, vasárnap este a „Her- 
melines nö*-ben, 14-én a „Cigány- 
grófnö“-ben búcsúzik a közön­
ségtől. A hétfői előadásra mát 
minden jegy elkelt.

A Színházi Figaró pará 
dés uj száma — Buday 
Ilonka képevei — csupa szen­
zációsan érdekes cikkeket közöl. 
A debreczeni primadonnák pom­
pája, Oláh Gabor uj drámája: 
„Férfi-temető“ a rendőrségen, Ta- 
tay—Oláh uj operetteje, Kardoss 
Géza .dolgozikGörög Olga 
szatmári afférja, hirek Borbély 
Lilitől, Horváth Nusiról, Kom­
játhy János cikke: Milyen volt 
a színészet régen és milyen most ?, 
a nagys kerü kedecncverseny, rejt­
vénypályázat, tréfák stb. egy­
aránt a legelvezeteseiib olvas­
mánnyá teszik a Színházi Figaró 
uj számát, ame.y trafikokban, 
boltokban, a Színházi Figaró 
szalonjában kapható.

Lemberkovicsnó Wéber 
Margit hegedümüvésznő hang­
versenye ma, szombaton este 7 
órakor a Zenedében. Jegyek G.ir- 
dosnál, este a pénztárnál. Terem 
fütve.

Hollay Kamilla főszereplésével az
Újjászületés cimü bűnügyi drámát mu­
tatja be az Arany BiKa-inozi,

Szent Mihály, Werner Emilia re­
gényét mutatja be. A főszerepet Petro­
vich Szvetozár jatsza.

Buffalo és Bili kalandor regényé­
nek második befejező részét mutatja 
be az Uránia.

II - i|—|-»ui—v

fi kolozsvári egyelem
A kolozsvári egyetem tíztagú 

küldöttsége, amely a haj éktalan 
egyetem Debreczenben való el­
helyezkedésének ügyében jön Deb­
reczenbe, pénteken este érkezett 
meg.

Fogadtatásuk ügyében tegnap 
a fogadó bizottság Pokoly József 
dr. rektor elnökle ével ülést tar­
tott, amelynek határozata szerint 
a küldöttségét a debreczeni egye­
tem rektora és tanárai, a város, 
a vármegye, a ref. egyház, egyház- 
kerület esakollégiuin képviselői fo­
gadták az állomásnál es e 9 órakor.

A vasútról a küldöttség tagjait 
a Frohner-szállóban béreit laká­
sukra kisérték.

Szombaton feltiz órakor az 
egyetem tanárai értekezletet tar­
tanak a kollégiumban, délután 
négy órakor pedig a városháza 
kis tanácstermében a kiküldöttek 
és az összes érdekeltek bevoná­
sává! nagy értekezlet lesz.

Amennyiben a küldött égnek 
lesz eleg id jo, még szombaton, 
ha pedig nem, akkor vasarnap 
megtekintik az egyetemi c-piike- 
zéseket.

A kolozsvári küldöttséggel egy- 
idobon érkezett meg Debreczenbe 
a pozsonyi egyetem rukio a is.

Ff UiVKAZ tS ISKOLA
A református leánygimná­

zium ismeretterjesztő elő- 
aciásel. Ma, -zombaton délután 
5 ó akor Demeter István tanar tart 
előadást „.-1 naprendszer és avilán- 
eyiel'm“ cinimel. Belepő d j 5 
korona.

►
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HÍREK «
Veeét napi Istentisztele­

tek, Vasárnapi istentiszteletek 
Borvendje n református templo­
mokba] i Kistemplomban: d. e. 
Q ómkor prédikál Gábor András 
S,-lelkész, ászendázik Márton Sán­
dor s.-lelkész, d. u. 2 órakor 
prédikál Gábor András s.-lelkész. 
Kos-iuh utcai templomban : d. e. 
1(1 órakor prédikál Kantor József 
s,-lelkész, ágendázik Varga re- 
ronc s,-lelkész, d. u. 5 órakor 
prédikál Llrav Sándor lelkész. 
Árpád-téri templomban: d. e. 10 
órakor prédikál Kiss Andor s.-lel­
kész. á,endazik dr. Révész Imre 
le kész. d. u. 2 órakor prédikál 
ifj. C-ánky Benjámin s.-lelkész. 
Isnotály-templomban: d. e. 10 
ó akor" prédikál Ka már Dániel 
s.-lelkész, ágendázik Beér Karoly 
vallásianár, d. u. 2 órakor pré­
dikál Kaunár Dániel s.-lelkész. 
Homok-kerli imah tzban : d. e. 10 
órakor prédikál es úrvacsorát oszt 
K ivács János vallástanitó lelkész. 
— Vasárnapi iskolák a szokott 
he íven és időben. — A Konfir­
mált Leányuk Szövetsége össze­
jövetelén va űrnap délután fél 4 
órakor beszedet tart: dr. Révész 
Imre lelkipásztor. — Délután 5 
órakor a kollégiumi oratóriumban 
kátemagvarazatát folytatja dr. Ré­
vész Imre lelkész.

Za ameaye határozata a 
d >brcc:eni közgyűlés előtt. 
Zala varmegye közgyüie.-e tudva­
levőén határozatot hozott, amely­
ben a nemzet:yii és tehetetlen­
ségere és mu1 kaki picién égére 
mu at ott reá. E határozatban el­
mondja s fajdalommal Iá ja, hogy 
a nemzetgyüles hivalá-anak meg­
felelni nem kepes s nem tudja 
az ország erkölcsi, gazdasági fel­
lendülését előmozdítani. Bizalnm- 
telji sen él tehat föliraii jogával s 
kijelenti, hogy Za a vármegye 
megnyugvással veszi majd, ha a 
kormányzó a napi sze .vedélyeken 
és pár politikán leiül- melsedni 
tudó, hi > alot , szakértő egyénekre 
bízza az ország sorfát. Ezt a ha­
tározatul tudvalévőén a belügy- 
II ini.-zter megsetnmisiiette, de 
Best varmegye nemsokára ugyan­
ilyen határozatot hozott. Az át­
irat most kerül Debreczen köz­
gyük se ele.

A városi muzeum fölemelt állami
segj ye. A városi muzeum az idén 
"álján az evek óta nélkülözött kellemes 
li-lyzt'tuen lesz, hogy gyűjtemény tárai 
gyarapításira jeleniékeny összeget for- 
dánul. Egyfelől a városi közgyűlés 
siueiie feljebb a muzeum történeti, 
néprajzi es képtári osztályai kezelésére, 
gyarapítására való városi segélyt, te­
kintve a minden téren előállóit szerte­
len drágaságul 6 "U0 koronáról 24.3S0 
koronára ; másfelől a közoktatásügyi 
miniszter is, mintegy a város áldozat- 
készségének méltánylásául, az eddiginél 
szinten jóval nagyobb állami segélyt 
eugede yezett a muzeum gyarapítására. 
Múzeumunk az igazgatósághoz érkezett 
leirat szerint az I if20—21. költségvetési 
évben az előbbi ŰOuO K helyett 16.01)0 
K rendes állami segélyben részesül, 
hzeukivul a muzvuiiiok és könyvtarak 
or z. löfelügyelösége mar régebben azt 
is megengedte, hogy állami segélyekből 
tiz éven kérésziül .gyűjtemények vá­
sárlására szolgáló tartalék-alap“ címén 
keletkezeit tőket is egeszben vagy rész­
ben szinten felhagyná hassa. Ez a toké 
ped.g 5456 43 körönénél áll.

Elhunyt főtisztviselő. Vas­
kóéi Budahazy Ödön, Hajduvár- 
megye volt fószámvevöje, nyugal­
mazott pénzügyi számtanácsos 72 
éves korúban meghalt. Temetése 
szombaton délelőtt íélUzenegy 
órakor.

Rablótámadás a Huszár-utcán,
Ingre vetkeztettek a rablók egy nőt.

— Egyetértés tudósítójától. —
Somogyi Sándnrné Magoss-utca 

5. szám alatt lakó mo-ónő tegnap 
éjszaka egy rendőr kíséretében 
megjelent a rendőrségen s elő­
adta, hogy este 5 és 7 óra között 
hazatérőben volt lakására.

A Huszár-utcán haladt, amikor 
a 3. számú ház előtt hirtelen 
eléje toppant egy férfi és egy 
nő. A férfi lefogta a karját, a 
nő pedig egy kendővel bet- mte 
a száját. Ekkor a férfi revolvert 
vett elő és Somogyi Sándorné 
melléi ek szegezte, mig a nő vet­
keztetni kezdie. Csakhamar tel­

jesen megfosztották ruhájától, 
csupán fehérneműjét hagyták 
rajta. Majd e’szediéic tőle függő­
jét és gyűrűjét. Ennek megtör­
téntével a rablóit holmikat hamar 
összekapkodták és a Huszár-ulcán 
végig elfutottak.

Somogyi Sándorné, miután las­
sanként magahoz tért, segítsé­
gért kezdett kiáltani. Csakhamar 
meg is jelent egy rendőr, aki 
azután elkísérte a rendőrségre.

A rendőrség most erélyesen 
megindította a nyomozást a vak­
merő rablópár után.

Előadás a sajtóról. Szatni 
Ferenc dr., az Egyetértés felelős 
szerkesztője, mélyrehatóbb figyel­
met szentel a sajtóproblémának. 
Tanulmányozta a debrcczeni sajtó 
egész múltját, ame’ynek sok, rész­
ben ismeretlen adatairól már mint­
egy tiz évvel ezelőtt egy szakszerű 
bibliografikus összeállítást közölt 
egyik Debreczenben megjelenő 
hetilapban. Mint hivatásos újság­
író, azóta sok tapasztalatot szer­
zett a modern sajtó organizmu­
sa ól is, miután a fővárosi sajtóval 
is úgyszólván állandó és szoros 
nexust tartott főn. Sőt a háború 
előtt még a külföldi sa tóval is 
voltak érintkezései. Mindezeket 
ma, amikor a sajtó-kérdés külö­
nösen előtérbe lépett, aktuálisnak 
látja legalább vázlatosan egy ta­
nulmány keretebe belefoglalni,

. amelyet azonban a mai papir- 
inséges viszonyok közölt kiadni 
nem lehet. Éppen azért egy-két 
igen érdekes s részletesebben is 
kidolgozott fejezetei egy előadás­
ban szándékozik bemutatni, ame y 
a jövő hó folyamára van tervbe- 
véve. Dr. Szatai Ferenc a sajtó 
nagyfontos ágú kérdésénél felül­
emelkedik politikai, felekezeti vagy 
helyi szempontokon, egész egyéni­
ségébe beidegződött, fix néző­
pontja van ennek a kérdésnek 
tárgyalásánál, amely nem keres 
egyéni érvényesülést, hanem álta­
lános, nagy elveknek áldozatos, 
bátor, nyílt zászlóvivője.

Fancsovlts-nővérek tánc*
.skolajában uj kolonba beiratkozn1
ehet tiatthyány-utca 10. sz.

PAPÍR, IRÚ-ÉS RAJZSZEREK
legiutányo«abban 

„MÉLIUSZ" könyv­
ié paplrkereskedésben. ::

KALAPOK,
gyönyörű nyakkendők
HERMANN
Nándor és Társánál,

Piac-utca 10., Bikával szemben.

Egy nap alatt visszake­
rült a fogházba. Pál fi Eridréné 
Lengyel Boris tegnapelőtt szaba­
dult ki az ügyészség fogházából, 
ahoi lopás miatt volt becsukva. 
Kiszabadulása örömére eladta a 
fülbevalóját s annak árát eiitta. 
Ittasan végig járta a Varga-utcát 
s minden házba bemenve, a ke­
zébe kerülő tárgyakat mindenhol 
ellopta. így került Barólhy Zol­
tán kir. ügyész lakására is, ahol 
egy dézsát és szakajtó kosarat 
lopott el s elfutott. Azonban ész­
revették s a rendőrség le is tar­
tóztatta s azonnal bekísérték az 
ügyészség fogházába.

Many a r Köztisztviselők Fogyasz­
tási. Termelő és Értékesítő Szö­
vetkezeiének közleményei: A
hagyma szétosztást árudánkban ma 
megkezdjük. Korlátolt mennyiségben 
lehet belőle vásárolni. Testületek és 
vidéki elosztó helyeink a hagymáért 
Pénzügyi palota, földszint 13. sz. alatt 
fizetnek ne. Petróleum, cukor, rizs, 
rum, tea, borsó, bal), lencse és minden­
nemű fűszer és textil áruk állandóan 
kaphatók árudánkban Vár-u. 1. sz. alatt.

A városi alkalmazottak 
fizetésrendezése. A városi 
tanács átirt a törvényhatóságok­
hoz, h ogy közölje, miként ren­
dezte tisztviselőinek fizelé-ét. A 
válaszok nagyrészt már beérkez­
tek s ezek a válaszok arról tesz­
nek tanúságot, hogy minden tör­
vényhatóságok mint rendezték a 
legmesszebbmenő mértékig a tiszt­
viselők fizetését és arra utalnak, 
hogy Debreczen város közalkal­
mazottai sem maradhatnak mai 
fizetésük mehett, hanem javítani 
kell anyagi helyzetükön.

Vilägnyeävek
ROKE nyelviskola, 

S*échenyi-ulca 42.

Dollárt
és más idegen pénzt, aranyat, ez istát 

legeilegdrágábban veszik
Simon Györki
Debreczen.Kossuth-utca 11.

L5LSLS.2-5LSLBJ11

Reggelig tartó Sport-Bál
lesz szombaton, február . « Belépti dij személyenkint 
12-én az „Angol királynő“ (r& 30 K a vigalmi adóval együtt 
szálló összes termeiben. LE Kezdete este B órakor, vége 5 órakor
Rendezik a DVSC, DKASE, DNYSC és a Keletmagyarországi Sporthirlap
[TJTJTáaiNBBlBUBiaiBlBb ÍEEBBIBb

Vájjon fognak-e Interpel­
lálni Debreczen képviselői ?
A városi tanacs, amely eddig 
hiába sürgette a szováti földek 
jóváhagyását a belügyminiszternél, 
arra határozta el magát, hogy 
felkéri Debreczen város három 
nemzetgyűlési képviselőjét, hogy 
legalább egyikük interpelláljon ez 
ügyben a Ház; an, mert a vétel­
árból a varos függő adósságait 
akarja rendezni s igy hatalmas 
pénzügyi érdekéi fűződnek a jóvá­
hagyás kérdéséhez. Tekintettel 
arra, hogy itt városi ügyről van 
szó, erősen kétséges, vájjon a 
három képviselőt érdekli-e annyira 
a dolog, ha ugyan egyáltalán van 
tudomásuk a szovati földekről, 
hogy egy interpelláció erejéig fá­
rasszák magukat. De az is lehet, 
hogy fognak interpellálni. Ha az 
Isten akarja, a kapanyel is el ül. 
De egyébkent, ha ők nem, majd 
lesz más, aki érdeklődik Debre­
czen iránt, majd szól más, tán 
régi ügybuzgalmával és Debreczen 
szereleievet e.őáll Orbók Attila.

Elegáns tavaszi felöltők, 
costümök, ruhák és blousok 
nagy választékban megérkeztek 
raktárra Frank Sándor céghez, 
Piac-utca 42.

Táncestély. Ma, szombaton 
e-te 6 órai kezdettel a Royal 
dísztermében az iparos és keres­
kedő ifjak részére kis próba-bált 
rendezek. Be épö-dij 8 korona és 
a vigalmi adó. Tisztelettel ifjabb 
Schalf János.

Téli, női és leányka kabá­
tokat, ruhákat, blúzokat, melyen 
leszállított árakban árusítja Frank 
Sándor cég, Piac-u. 42.

Ha valaki nem akar ter­
mésével elszámolni. Gombos 
Janos debreczen! gazdálkodó föl­
hívást kapott az elszámoló bizott­
ságtól, hogy jelenjék ott meg és 
számoljon el termésével. Gombos 
János az idézésre ezt irta rá: 
„Hogyha ötvenszer kapok idézést, 
akkor sem megyek el.“ Nem is 
jelent meg a bizottság előtt, 
amiért a rendőrség 30 napi el­
zárást helyettesi ő 600 korona és 
400 korona pénzbüntetésre itclte.

Frank Sándor czégnél, 
Piac-u. 42. ruhaszövetek, sely­
mek különféle minőségben, to­
vábbá női kész fehérnemüek, 
valamint menyasszonyi kelengyék 
a legújabb kivitelben.

Amateur sakkverseny az 
Angol-Királynő kávéházban
Kezd dik február 21-től este 7 
órakor. Nevezés február 20-ig. 
Értékes dijak.

Férfi öltönyöket és női pa-
lctokat mérték után készít Szte- 
panov, Hatvan-utca 11. sz. Egy 
tanuló fizetéssel felvétetik.

Arany-Bika gőz- és kádfürdő 
újonnan javítva, minden kénye­
lemmel felszerelve, férfi- hölgy- 
fodvász-terem mel február 13-tól. 
vasú-naptól kezdve minden nap 
üzemben.

Simonffy-utca 5. alatt van
Kolosne nyakkendő-terem.

Sport és gyermek matróz-
sapkak legolcsOuban beszerezhe­
tők Frank Imrénél Piac-utca 43,

Telegdi-fürdö (Nagvallomás- 
sál szem ne ) álla dóan nyitva

Kérjetek szeretet-jelvény l 
a vásárlások alkalmával. 
Minden szeretet-bélyeggel 
a kiüldözött menekültek 
könnycseppjeit szárítjátok 
föli
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I 'iparosok Ü6YEI I
UJ Iparengedélyek. A várod ta­

nács a kővetkező uj iparengedélyeket 
adta ki az alább irt dijak kiszabása 
mellett: Keresked em és Gazdasági r. t. 
tizenötféle iparra 30.000 korona, Radó 
Ernőné női hnjc<attjavitó ipar 100 ko­
rona, Róth Jenő rfifös és rövidáru ke­
reskedés 2000 korona, Karsay Istvánná 
tilzifakereskedés f)00 korona, Tyamil 
Halid szatócs 200 korona, Erdődy Mi­
hály hentes 500 korona, Pongor István 
ingatlan adásvételi és házass.igközve- 
titő iroda 500 korona, Boros Inre sza­
tócs 200 korona, Poiacsek Lajos tűzifa- 
kereskedés 500 korona, Erber és Fieisch- 
mann r.-t. kézmü- és rövidáru keres­
kedés 2 00 korona, Oláh Etelka szatócs 
500 korona, Budai István, Szepesi Ká­
roly, Szabolcs Miklós fuvarozási vállalat 
20U—300—300 korona, Magyar Sámuel 
férfiszabó 300 korona, Genies Ignác 
mérnöki iroda 5( 0 korona, Kocsisovszky 
László nyomdaipar 5()0 korona, Magyar 
Andrasnc zsibarus 5U0 korona, Boda 
István cipészipar 500 korona.

Debreczen sz. kir. város 
hatósági munkaközvetitó 
hivatala. Ipari munkaközvetítés. 
A d' breczeni hatósági intinkaköz- 
vetitönél foglalkozást kaphat 272 
szakmunkás férfi. 2 nő, 37 segéd­
munkás férfi. 14 nő. Foglalkozást 
keresnek. Szakmunkás férfi 98, 
nő 1, segédmunkás fei fi 47, nő 3. 
Tanoncul keresnek helyben 4-et. 
Mindet.es házicseiédet keresn.-k 
40-et helyben.

FELELUá SZLKixiiSZ 1 Ö :
Dr. SZATAI FERENC.

KIADJA:
Oebrsczen sz. kir. város és a Tiszántúli 
rét. egyházkerület könyvnyomda-vállalata.

8—10 ho'.das tanyát
Debreczenhez legfeljebb egy óra 
járásnyira bérelnék. Értesítést
Dr. MIKLÓS ügyvédi irodájában 
Hunyadi-utca 10. sz. alá kérek.

Felhívom a nagyközönség fi­
gyelmét az alanti legolcsóbb 
cipőárukra

Női fekete félcipő H 775 és feljebb
Fekete bagaria félcipő K 1050 és 

feljebb.
Színes bagaria félcipő K 1100 és 

feljebb.
Férficipö K 1000 és feljebb.
Munkás bakancs K 1000.
Gi ennek bebécipő K 65 és feljebb.
Azonkívül különleges eslélyi és al­

kalmi cipők dús választékban 
és legolcsóbban beszerezhetők :

GLÜCK SÁNDOR
cipőnagyáruházában, a Bika mellett.
Kérem a klraka'ot megtekinteni
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ÜRES, jó karban levő

ecetes hordót
vesz a

LÖBLÉ ECETGYÁR.

Eladó kis tanya ép 
pen a város alatt!
Elsőrendű fekete föld I 
Az ondód szélben I 3 és 
fél katasztrális hold I — 
Épület is van rajta I —
Ára 125 ezer korona.

A Mikloa-utcán kell menni, egye­
nesen a szoboszlói köves országúton, 
jobb kéz felől, a Bárány Mór-féle 
városi birtok után következő legelső 
dullöuton kell bemenni. A Barány- 
tanváboz gyalog 10 percnyire, a 
dülíöut jobb oldalán, épen szemben 
a Birki János ur palatetös tanyájával.
E tanya a város közepétől 

egy órai gyalogsóta!
Mo-t felesbe van adva, egyhar- 

madrésze búzával, kétharmadrésze 
pedig tengerivel van bevetve.

Fe'e termés a vevőt Illeti I 
Cserepes tanyaépület, két szoba, 

konyha, jó vizű kút.
Május 1-re beköltözhető I 

Ezen kis tanya felett is a NAGY 
LAJOS iroda rendelkezik, ott köthető 
meg a vétel, ott teendő le a foglaló. 
Iroda : Veres-utca 9. szám.
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HRABECZY ZOLTÁN ES TARSA
kifogástalanul fest, tisztit és mos
felelősség mellett mindenféle ruhaneműt. Ágytoll tisztítás és fertőtlenítés rövide­
sen űzőmbe jön. 6/ár és föüzlet Széchenyi-u. 42. Fióküzlet Csapi-u. 30. Telefon 323.

Közbeszéd tárgyát képezi hogy arany, ezüst, brilliins, régi 
czlial, arany pénzek és hamis foga­
kért a legmagasabb napi éri fizet

^—— BENEDIKT JENŐ
aranymüvei Verböczi utca 2.

Ugyanott GRITSCH régiségkereskedő.

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések dija hétköznapokon 10 szólj 18 korona, minden további szó 
1 K SO fill. Vasárnap 16 szóig 10 kor., minden további ezé 8 kor. 
Vastagabb betllhbll szedett szavak kétszeresen lesznek fölszámítva. V dók­
ról hirdetési I---------------- “ - *-------------------- ------
mindankar déli

ti dij postából yenekben is beküldhető. Hirdetéseket 
11 óráig kérjük feladni. Tataion azám i <S.

Állást keresők,
valamint akiknek alkalmazottra van 

szükségők,

Rankai Gyula j Soltész László
Bank- és Ingatlanforgalmi iro- J Árukereskedelmi-, Bi- 
dája Dégenfeld-tér 6-ik szám I zományi- és képvise- 
(Kenyér-plac) és j leti Irodája
Piacz-utcza 67. Frohnsr-izállods, Vármegyeházzal izemben, Placz-Utcza 67.

Telefon Interurban 209. ________________
Dollár, dollárcsekk, lei- 

és más Idegenpénzek,
arany-, ezüst értekek kül­
földi kifizetések, átuta­
lások, értékpapírok 
vétele és eladása.

Tőzsdei megbizá=ok. 
Ingatlanok vétele és juta­

lékmentes eladása. 
-Jelzálog kölcsönök.

t Élelmezési-, ruházati- és 
műszaki cikkek vétele 
és eladasa.

: Elvállalja áruk nagybani 
beszerzését közvetlenül 
bel- és külföldi termelők­
től, áruk eladását.

Gyárak és cégek kép 
7 viseletét.

vagy

akik házukat el akarják adni,
feltétlenül nézzék meg az

„Egyetértés“
hirdetési rovatát, mert ottan min­
dent biztosan megtalálnak, amire 
szükségük van. +**+*-*++++■**++++++

A fii illat
Kompetenciafát

halápról házhoz szállítok 
felében. Cím a kiadóban.

645
Pilsszéroz st,

guvlérozást, hurangszok- 
nyát is készít Farkas Bella 
Arany János-u. 20. G39

Legfinomabb
anyagból készült férfi, női, 
gyermekcipők állandóan 
kaphatók 2U százalékkal 
olcsóbban, mint az üzle­
tekben, Lieneruél, Csapó­
utca 12. szám, hátul az 
udvarban. 638

Dr. Baltazár Dezső:
„A próbáltatá- 
sok idejéből"
cirnii nagyszabású em­

lékirata kapható a
„MÉLIUSZ" könyv- 
kereskedesben és
minden könvvesboltb.in.

Debrecen város leg­
jobb kézi teikeoe.

Rajzolta : Zollai 
Lajos. Kapható a

Mélta könyvkereskedésben
Ara 3 — korona.

Balazs Andor
fuvarozd i vállalata
Piac-utca 64. szám. 

Telefon 143.
Személy- és árufuva­
rozás heiyben és 

vidékre.

divatlap tavaszi száma
megjelent és kapható a

„Méliusz"
könyvkereskedésben.

Mvresíet

Gyakorlott
mázoló és vasbutorfényező 
munkások felvétetnek ifj. 
Losonczinál, József kir. h. 
utca 16. 631

1.1 JLf ■■■■■!■

Most jelent meg!
Hegedűs Nándor Andor 
a „Kisgazda* szerkesz- 
tőjének ,,A pénzügyi 
válság és a kibon­
takozás irányelvei" 
cimü tanulmánya, A 
nagy szakértelemmel cs 
mindenki által megért­
hető módon irt kis tü­
zet, mely főként a kis­
gazdákat érdekli, ára 
12 ko ona és kapható 
a „Méliusz" könyv 
kereskedésben. ::

Veszek
fehérnemüeket, selymeket 
paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket, bútort, Kai­
ser, Piac-utca 7. 119

Szabósegéd
női angol munkára fel­
vétetik Grünieldnél, Péter- 
tia 19. 633

Szoptatós dadát
keresek azonnali a 6 hóna­
pos gyermekhez, Szent 
Anna 7. 642

Száraz dadát,
középkorát két gyermek 
mellé keresek. — Bleyer, 
Hatvan-u. 61. 644

Elsőrendű
női és férfi munkaerők 
állandó munkára felvétet­
nek Biskó és Társa női 
divattermében. 640

Lámpa-gyújtók
á landó munkára felvétet­
nek a világítási vállalat 
üzletében. Rózsa-utca 3. 
szae. 641

Gyakorlattal
bíró kisasszonyok irodai 
munkálatra Frankfurti biz­
tosítónál felvétetnek, biz­
tosit isi munkálatokban
jártasok előnyben. Ugyan­
ott irodaszolga vagy leány 
felvételik. — Jelentkezés 
szombat délelőtt 8—2-ig. 
Füvészkert-u. 12. 619

Aranyat, :: ::

Ezüstöt, :: ::

Brillíánsokat

a legmagasabb 
napi árban veszek.

Schiffmann
ékszerész. Piac-utca 67.

Aranyat,
mindenféle ezüstöt, hrilli- 
ánsat, gyöngyöt v,-sz Stei­
ner Mihály, Hatvan-uca 
2. szám, 1. em. 280

MŰK
olyan 45-65 eves tel­
jesen c g edül álló, in- 
teliigen ebb nőt keresek, 
ki a háztartás minden 
ágában jártassággal bi-, 
nagy cseled s. gitség - 
vei mindent végez, nyu­
godt otthonra lalál. — 
Br. Györffyné Nap­
utca 4. szám. ::

•& *zr *tr *zt yg-
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Eladók :
mindennemű bútorok, dí­
ványok, hencserek, ebéd­
lők gvermekkoi tik Prihil- 
nél, Csapó-u. 2h, alatt, hol 
mindenféle bútorokat és 
egyéb ingóságot veszek.

295

UJ hajtókocsi
esztergálvozott körüléssel 
eladó. Nagy Istvánná, Er-
zsebet-u. 17. 630

Eladó
szép kis családi ház jutá­
nyosán. Ára 85 ezer ko­
rona. Béből tűzhető. Kere­
kes-telep, Szávai Gyula­
utca 41. 6nR

Eladó
Pesti-utca 69. számú adó-
mentes modern családi
ház. 637

Eladó
a Csap utca 66. sz. alatti
ház, teljesen uj, téglából
épült, 8 szoba, konyha
azonnal elfoglalható. 648

Szép
asztalsparhelt eladó Szé-
csénvi-utca 24. Weinber-
ger Ignác. 646

Egy
világos hálószoba bútor 
eladó. Eötvös utca 102.

654
Eladó

1 egv éves koc/a disznó
kéthetes 6 fiával Nyíl-utca
15. sz. 650

Eladó
Vénkertben 500 négyszögöl 
saroktelek gyümölcsössel, 
kis lakással. Ugyanott pár 
ezer elsőrendű kaleráb el­
adó. Domokos-utca 22. sz.

651
Tengerl-kóró

I 5t 00 kéve eladó Acsádi- 
Imi tanyán. Értekezhetni I Nyil utca 34. 653

Egy
ágy sodronybetéttel, éjjeli 
szekrény márvány-lappal 
lievai nagy lexikon 10 
kötete eladó. Csapó-utca 
58. fűszer üzletben. 653

Kézbesítő- 
asszony 

felvétetik a 
lap kiadóit! 
vatalában

Egy mosoda
üzlethelyis ggel, a 
belvárosban, kői be­
jött körülmények 
vé élt czonnal át­
adó. Értekezhetni ; 

XlrAly-utca 5. 
(Ügynökségi iroda.)
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